



Astro Grip

800 % MEHR GRIFFIGKEIT AN BOLZEN UND SCHRAUBEN

- Industrielles Diamantpulver in Gelform.
- Verhindert das "Abrutschen" aller Werkzeuge, auch bei beschädigten Schrauben und Bolzen.
- Nicht brennbar, ungiftig, biologisch abbaubar und leicht zu entfernen.

Technische Informationen

- · Erscheinungsform: Flüssigkeit.
- · Geruch: Charakteristischer Geruch.
- · Dynamische Viskosität: 0.4 Pa.s; 20 °C.
- Kinematische Viskosität: 327 mm²/s : 20 °C.
- Schmelzpunkt: 0 °C.
- · Siedepunkt: 100 °C.
- · Verdampfungsgeschwindigkeit: 0.3; Butylacetat.
- · Dampfdruck: 23.32 hPa; 20 °C.
- · Löslichkeit Wasser: löslich.
- · Relative Dichte: 1.2.
- · Haltbarkeit: 36 Monate, trocken, kühl und frostgeschützt.
- Sicherheitsmaßnahmen: lesen Sie bitte das Sicherheitsdatenblatt.

Verpackung

Astro Grip - Flasche 15ml

314510000

Produkt [AGP]

Eigenschaften

Astro Grip verhindert das Abrutschen von Werkzeugen auf beschädigten Bolzen, Schrauben, Inbusschrauben,... Astro Grip besteht aus einem industriellen Diamantpulver und einem biologisch abbaubaren Gel. Bei der Anwendung von Astro GripP auf beschädigten Objekten, wie z.B. abgerundeten Schraubenköpfen, werden die festen Partikel (Diamantpulver) zwischen Werkzeug und Schraubenkopf gepresst und sorgen so für den nötigen Halt. Das Industrie-Diamantpulver bleibt dank des Gels am Werkzeug haften und lässt sich nach der Anwendung leicht entfernen. Diese Methode bietet Ihnen 800% mehr Grip.

Anwendungen

Zur Verwendung mit: Gabelschlüsseln, Zangen und Kombizangen, verstellbaren Schraubenschlüsseln, Steckschlüsseln und Torx-Schlüsseln, allen Arten von Schraubendrehern, Akkubohrmaschinen, ...

Verwendung

- · Vor Gebrauch gut schütteln.
- Ein paar Tropfen auf den beschädigten Schraub Kopf oder auf das Werkzeug auftragen. Biologisch abbaubar nach EN 648/2004.







